IlepeyeHb OCHOBHBIX JIeTAJI€i U Y3JI0B
Crannuu Hacocuoii CH-1200 (2 ucnoanenue)

CorJiacoBaHo

Nuxenep [Terpos B.I'
NcnonHuTens:
Nnxenep Camconos [1.1.

60

[Iuyp cerenoii 3x1mm?, L=0,5m

1

61 | TpyOka 3amurHast 1
62 | Kopmyc BbIKIIO4aTeN s BEpXHUH 1
63 | Bunt 4x16 camopes 4
64 | YIUIOTHUTENb BBIKITIOYATENS 1
65 | Beikiroyarens Hosense HS2 16(4)A | 1

250v
1 ncnonHeHnne

7/01 | Bunr 4x110 camopes 2
39/01 | Koxxyx BepxHHIA 1
40/01 | Koxxyx HHXHUI 1

2 UCNoJIHEHHue

39/02 ‘ PyxosiTka

Ilpumeuanue:

Pyxkositka (39/02) B3auMo3ameHsiemMa ¢
KOMITIEKTOM KOXKYXOB HHKHETO M BEPXHETO

(39/01, 40/01) coemnnennsix Buntamu (7/01)

YTBe aro
2 pepakuys HalIaJ'ILlI?I)I:I(If OTO
Kosnos IT.A.
«__» 20t
Mosz. HaumenoBanue Koa.
1 |Kpseimka 1 19 | Pene naBnenus B c6ope 250V, 1
2 Caiixa M8 1 10A, /Tnano3oH pabouero
3 |Tugpoakkymymsrop V=50 | 1 Aasncan 1,4-3,0 bar
4 | boar M8x25 2 19.1 | Komsio ¢gropomnact @OBH=S, 1
5 | Ilaiica M8 2 Oprem=15
6 I"atixa M8 2 19.2 |Taiika cnenuaibHas 2
8 | Iaiiba 1 19.3 | ®ukcarop npoBoaa 2
9 | Komsio pesunosoe 008-012- 1 19.4 | Brynka pe3nHoBast 2
025 19.5 | Bunt M4x14 4
10 | Hunens B cOope 1 19.6 |Taiika cienmanbHas 1
10.1 | 3omoTHHK 1 19.7 | Membpana 1
10.2 | Kopnyc 1 19.8 | [TogBMXKHBIH IIEMEHT 1
11 | Konba pe3unosas V=50 . 1 19.9 | Bunt M4x12 2
12 | BoyckHoii natpy6ok pe3nba 1 19.10 | Kopmyc pene 1
TpyOHas HapyxH. 1" 19.11 | OcHoBanue 1
13 | bonr M8x14 6 19.12 | Ipyxwuna 3x25,4x46,5 1
14 |Manomerp M10 1 19.13 | laiiba cnenuanbHas OONbIIAs 1
15 | 3amiymka manas 1 OBr=5, OBHEW=29
16 | Kombuo pe3unosoe 014-018- 1 19.14 |Taiika M5 2
025 19.15 |Ilaiiba cnenuanbHas Maast 2
17 | Tarpy6ok pa3snaTouHblii 1 OBn=5, Oprew=11,5
(pe3b0a TpyOHas HapysKH. 19.16 | Tpysuna 1,2x9,5x16,5 1
skl pe3b6a"pr6Ha51 19.17 | IlpyxuHa KpoHLITEHHA 1
HapyxH. 3/8", pe3pba
TpyOHas BHYTp. 1/4", pe3nba 19.18 | KpoHireiiH KOHTaKTHBIH 1
M10, pe3sba tpyGHast BHYTp. 19.19 | CoenunuTenbHAs KONOAKA 1
") 19.20 | Kppimika kopmyca pene 1
18 | lllnaHr coeqUHUTEIBHBIN B 1 19.21 | BuHTt kopiyca crienuaibHbli 1
cbope 20 | Bonr M8x30 S=6 4
18.1 | IIpokiagka pe3uHOBast 1 21 | 3ammymika (1og oTBEpCTHE C 1
18.2 | Lllnanr coeaMHUTETLHBIA 1 pe3p0oii TpyOHOH BHYTP. 1")
L=0,3m (pe3p0a TpybHas 22 | Konblo pesunosoe 014-020-036 | 1
BHYTp. 3/8", (pe3bba TpyOHast
napys«. 3/8") 23 | BuHT 3a1MBHOIO OTBEPCTHS 1
24 | 3aryuka (1og OTBEpCTHE C 1

pe300it TpyOHOU BHYTp. 1")

25 | luyp ceresoii 3x1mm?, L=1,5m 1
26 | Kopmyc Hacoca 1
27 | Hampasnsirorasi pacrpeaenuTes 1
28 | Kombmo pesnroBoe 027-032-030 1
29 |Ilarpy6ok ¢ pacnpenenutenem BJ8,5 | 1
30 |Kpsursaarka 9120 1
31-35 | Man:kera B coope (1.31-35) 1
31 | Kpslimka BTYJKH 1
32 | IlpysuHa BTYJKH cHelHaJbHAs 1
33 | Bryaka pe3uHoBast 1
34 | Koabuo ¢propomnact Osu=13,5, 1
OBHem=22
35 |IIpoknaaka pesuHoBas ©=26 1
36 | ®naner 1
37 | Komsmo pe3unoBoe 140-145-036 1
38 | ®nanen gBUTATEIS IEPETHINA 1
41 | KombI1o pe3anHOBOE CIEMATBHBIN 2
42 | YonoTHuTeNb (IaHna IBUTATEIS 1
43 |Toammmnuuk 6202 Z (15x35x11) 1
44 | CronopHoe koib1io D15 (Hapyx.) 1
45 | Sxopb 1
46 | Tommmmnuuk 6201 ZZ (12x32x10) 1
47 | Ilaii6a npy>KUHHAsI BOJTHHUCT. 1
48 | Crarop 1
49 | Bunat M5x125 4
50 | ®nanen gBUTaTeNs 3aTHUI 1
51 | Bentumnsrop 1
52 | CronopHoe koublo P12 (Hapyx.) 1
53 | Buar M3x7 4
54 | Kpslika 31eKTpoaBUraTens 1
55 | Kopiyc BIKIIOYATENs HUKHUM 1
56 | Bunr M4x14 4
57 |IlnacTrHa NpUXKUMHAS 1
58 | Bunr 4x14 camopes 2
59 | Kongencarop CBB60 1

450V 16uF



https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98
https://ru.wikipedia.org/wiki/%C3%98

Ilepeyennb 0CHOBHBIX JeTaJjeii u v3aoB Ctannuu Hacocuoir CH-1200 (2 ucnojaHeHue)

19.2 193 194

"0—2 3

1912 19 13
¢ My o »19 14
1915 19.16 19 21
f19 17
19 19

1918 31 19.20

2 UCNOJIHEeHUuEe

39/02




IlepeyeHb 0CHOBHBIX JeTaJiei ¥ v3jaoB Cranuuu HacocHoii CH-1200 (2 ucnosiHenue)

Tabnuua J1eKTPUIecKUX coeTMHEeHn i

Ne o cxeme

HaumenoBanue

NeBpiBOIa

HBeT NMPOBOAHUKA WJIN UHASA XapaKTePUCTUKA.

CoeanHeH ¢ BLIBOAOM

25 Iayp ceTeBoi 1-1 JKenro-3enensrit 3azemieH BUHTOM C 11.19.18
1-2 Cunuit 3-1
1-3 Kopuunessrit 3-2
60 [Iuyp cereBoit 2-1 Cunuit 3-4
2-2 Kopuunessrit 3-3
2-3 XKento-3enensrii 3azemuteH BUHTOM ¢ 11.19.18
4-1 Cunuii, pa3peM «MaMa 7-1
4-2 KopuuHneBslif, pa3beM «Mamay 7-2
4-3 Kenrto-3enensrit 3azeMieH BUHTOM C .47
19.19 CoequHUTEIBHASA KOJIOOKA 3-1 T'me3no 1-2
3-2 T'me3no 1-3
3-3 I'mesno 2-2
34 I'me3mo 2-1
48 Cratop 5-1 Cepslii, pazbeM «MaMa» 7-3
5-2 benwrit 6-1
5-3 KpacHhslii, pazpem «mamar» 7-4
59 Konnencarop 6-1 beprit 5-2
6-2 Bembrit 7-4
65 Brixmtouarens 7-1 Pazbem mnockuit 4-1
7-2 Pazbem mnockuit 4-2
7-3 Pazbpem mnockuit 5-1
7-4 Pasbem miockuii 5-3, 6-2




